



Промислові пилососи. Серія SAND.



ПРОМИСЛОВИЙ ВАКУУМНИЙ ПИЛОСОС SAND Custom



**SAND
LINE**

Лінія промислових пилососів **SAND** була створена після багаторічного досвіду роботи в суднобудівному секторі, а також для задоволення зростаючої потреби у видаленні піску та пилу, що утворюються в процесі піскоструминної обробки, металообробки та полірування. Кращі промислові системи всмоктування для піскоструминної обробки та обробки кам'яних матеріалів дозволяють швидко збирати пісок і пил, що призводить до значної економії і підвищення безпеки. Компанія iVision розробила спеціальні аксесуари, спрямовані на полегшення і оптимізацію використання своєї продукції в системах всмоктування, призначених для піскоструминної обробки.

ПРОМИСЛОВІ ПИЛОСОСИ ДЛЯ ПРИБИРАННЯ ТА ВИДАЛЕННЯ ПІСКУ І СИПУЧИХ МАТЕРІАЛІВ.

Пилососи серії SAND CUSTOM створені відповідно до конкретних запитів клієнтів. Компанія iVision розробила централізовані системи всмоктування з системою безперервного вивантаження з поворотним клапаном, яка працює безперервно і вивантажує матеріал безпосередньо в контейнери, розташовані всередині боксу (мішок, декілька мішків або контейнерів). Система виготовлена з високоміцного металу, розробленого і протестованого спеціально для інтенсивного і спеціального використання. Така схема вбирального агрегату дозволяє розташувати піскоструминний апарат під поворотним клапаном таким чином, щоб матеріал потрапляв безпосередньо в нього. Він оснащений циклонною системою попередньої фільтрації для знепилювання крупки і відсіву важкої частини в великі мішки / контейнери / піскоструминну машину.

Для запобігання попадання занадто великих частинок в піскоструминну машину встановлено додаткове сито для відділення піску. Окрема система очищення картриджів з 4-ма незалежними фільтрами забезпечує максимальну ефективність роботи системи в будь-який час.

Система iVision® з сенсорним екраном забезпечує повний контроль над системою і її ефективністю простим і інтуїтивно зрозумілим способом.



ПРОМИСЛОВІ ПИЛОСОСИ SAND Custom - ТЕХНІЧНІ ДАНІ :

Опція пилососу SAND Custom	Арт. SA6H185	Арт. SA6H250
Ел. потужність двигуна, кВт	18,5	25
Країна виробництва	Італія	
Ел. живлення (ел. мережа)	~ 3ф: 230/400 В – 50 Гц	
Вакуум (диференційній, тах, мбар)	– 320	
Швидкість відкачування, м ³ /год	1350 max	2050 max
Вхідний діаметр, Ø мм	160	
Кількість вхідних отворів (фланців)	1 тангенціальний	
Місткість контейнера збору, л	безперервне розвантаження (continuous unloading)	
Рівень шуму (ISO 60704), дБ(А)	75	
Габарити, Н x L x W, см	-	
Вага, кг	-	
Тип змінного фільтру	картридж класу М антистатичний (версія «Преміум»)	
Площа фільтрації, м ²	25,32 (версія «Преміум»)	
Технологія очищення фільтра	імпульсами стисненого протитоку повітря (версія «Преміум»)	